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Стаття  присвя чен а сучасн ій  бі блі отеці, ї ї реак ції на  п р оц еси  ін фор ма ти з ації, 

ї ї  д іяльності щод о створення  й у до с ко нален ня  як  н ови х видів  ін формац ійно-
а на л іт ич но ї прод у кц ії ,   так і  но в их  фо рм бі блі отечног о о бс л угову в ан ня. 

К лю ч ов і с лов а:  ін фо р матиз а ці я суспіль ст в а,  ін формац ій ні  р есурси,  б і б- 
л іотечн а система,  і нформ а ці йн о-аналітич на   діяльні ст ь,  інформаці йн і  т ехноло гії .

Інф о р мація нині   ст а є дед ал і  в ажл ивіши м е ко  номічн и м,  п олі тичним  
т а соці ал ьни м рес урсом  людства. Її  е фе кт ивне викори ст а ння пер едба-
ча є  в до с к оналення  про цесів  к ер ув ання дани м ресур сом ,  мобіл ізацію 
усіх а к ти в них членів с ус пільства  н а пос ті йну са моосві ту. За  т ак их умов 
р і зк о з рос  т а є  р ол ь  б ібліо тек  [ 1] .

С ьогодні в країні  н аб и ра є сили п ро ц ес  ад ап та ці ї  і н форм аційно -
біб л іо течног о  об с луговування до змін у економічному та соціально-
політичному житті. Біб ліотеки, намагаючись адеква т но від по ві да ти на 
су с пі ль ні за пи ти, на по в ню ють свою ді я ль ність но вим змі с том, а са ме: 
ін фо р ма ти зу ють усі сто ро ни сво єї ді я ль но с ті. Як що ра ні ше ос но в ною 
фу н к ці єю бі б лі о тек бу ло ли ше збе ре жен ня на ко пи че них люд с т вом 
знань, то остан нім ча сом ак ти ві зу ва в ся про цес їх пе ре тво рен ня на по-
ту ж ні на у ко во- ін фо р ма цій ні центри. Для цьо го ство ре на не об хід на пра-
во ва ба за, в ос но ві якої ле жить За кон Укра ї ни від 4 лю то го 1998 р. «Про 
на ці о на ль ну про гра му ін фо р ма ти за ці ї» [4].

За га лом оно в лен ня біб ліо те ч ної ді я ль но с ті по в’я за не із су час ним рі-
в нем роз ви т ку ін фо р ма цій но- ко му ні ка цій них тех но ло гій (ІКТ), роз ши-
рен ням мо ж ли во с тей до сту пу до ін фо р ма ції для всіх ка те го рій ко ри с-
ту ва чів, удо ско на лен ням до сту пу до між на ро д них дже рел ін фо р ма ції в 
га лу зі осві ти, на у ки та куль ту ри, ство рен ням се ре до ви ща, яке по кли ка-
не під го ту ва ти май бу т нє по ко лін ня до жит тя в ін фо р ма цій но му су с пі-
ль с т ві [7].

Де да лі зро с та ю чі су с пі ль ні за пи ти на ін фо р ма цію ак ти ві зу ють про-
це си ко о пе ра ції ін фо р ма цій них ре сур сів фо н дів біб ліо те ч ної си с те ми 
Укра ї ни, спри я ють на ла го джен ню ме ха ні з мів шви д кої та які с ної до ста-
в ки не об хід них ін фо р ма цій них про ду к тів за мо в ни ку з будь- якої то ч ки 
си с те ми.
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У пе р с пе к ти ві має від бу ва ти ся ство рен ня єди но го все ук ра їн сь ко го 
ін фо р ма цій но го про с то ру, з ви хо дом на гло ба ль ні ін фо р ма цій ні ре сур си.

До ся г нен ня ці єї ме ти пе ред ба чає ви рі шен ня та ких за вдань:
– ство рен ня су час ної, уні фі ко ва ної для си с те ми об› єд на них бі б лі о тек 

біб ліо те ч но- бі б лі о г ра фі ч ної ін фо р ма ції;
– пе ре ве ден ня на яв ної ін фо р ма ції на зру ч ну для си с те м но го ко ри с ту-

ван ня си с те му но сі їв, оци ф ро ву ван ня най більш за тре бу ва ної і су с пі ль но 
ва ж ли вої ін фо р ма ції;

– ор га ні за ція й роз ро б лен ня ме то дик ефе к ти в но го ви ко ри с тан ня еле-
к т ро нних бі б лі о тек на ос но ві більш чі т ко го ви ко ри с тан ня еле к т ро нних 
те к с тів;

– під го то в ка ін фо р ма цій них ре сур сів для ефе к ти в но го ви ко ри с тан ня 
їх су с пі ль ни ми ін сти ту та ми, ви ро б лен ня ме то дик ди с та н т но го об слу го-
ву ван ня ко ри с ту ва чів;

– ор га ні за ція ком пле к ту ван ня ін фо р ма цій ни ми ре сур са ми бі б лі о тек, 
у т. ч. еле к т ро нни ми, від по ві д но до змі с ту тих за вдань, що сто ять пе ред 
су с пі ль с т вом;

– фо р му ван ня вла с них ін фо р ма цій них баз, схо ви ща да них на ос но ві 
ін фо р ма ції, ви го то в ле ної вла с ни ми си ла ми;             

– ви ро б лен ня стра те гії за без пе чен ня до сту пу че рез Ін тер нет до біб-
ліо гра фі ч ної ін фо р ма ції і по в но те к с то вих баз да них (БД) у гло ба ль но му 
ін фо р ма цій но му про с то рі;

– за без пе чен ня ко ри с ту ва чів еле к т ро нни ми за со ба ми по шу ку й об-
слу го ву ван ня за пи тів на ін фо р ма цій ні ре сур си бі б лі о те ки, а та кож здій-
с нен ня ана лі зу яко с ті ці єї ро бо ти в по стій но му ре жи мі.

Од ним з ва ж ли вих за со бів ре а лі за ції цих за вдань у бі б лі о те ках є під-
ви щен ня рі в ня ком п’ю те ри за ції всіх тех но ло гі ч них про це сів, що зві ль-
няє фа хі в ців від ру тин ної пра ці, дає змо гу ство ри ти ко ри с ту ва чам ефе-
к ти в ний і ко м фо р т ний ін фо р ма цій ний сер віс.

Як за ува жує про ф. Я. Л. Шрай берг, «ав то ма ти за ція біб ліо те ч но- ін фо-
р ма цій ної ді я ль но с ті – це про яв не ли ше су час но го на у ко во- те х ні ч но го 
роз ви т ку, а й со ці а ль но го про гре су: за без пе чу єть ся не ли ше своє ча с ний 
і шви д кий до ступ ко ри с ту ва чів до ін фо р ма ції та пер шо дже рел, але за-
га лом ство рю ють ся умо ви для ре а лі за ції од но го з го ло вних прин ци пів 
від кри то го су с пі ль с т ва – прин ци пу за га ль ної до сту п но с ті ін фо р ма ції та 
пу б лі ка цій» [6].

Що ха ра к те р но, впро ва джен ня су час них тех но ло гій в об слу го ву ван-
ня ко ри с ту ва чів не тіль ки під ви щує ефе к ти в ність ви ко ри с тан ня ре сур-
сів бі б лі о те ки, по ле г шує шлях ко ри с ту ва ча до ін фо р ма ції, а й під но сить 
су с пі ль ну зна чу щість бі б лі о те к. Ком п’ю те ри за ція біб ліо те ч них про це-
сів, вдо с ко на лю ю чи тех но ло гії біб ліо те ч ної спра ви, вно сить змі ни в сам 
зміст біб ліо те ч ної ро бо ти. Зро с тає ак ти в ність у вза є ми нах з чи та ча ми, 
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пе ре гля да ють ся ви мо ги до біб ліо те ч но го сер ві су, ін ди ві ду а ль них форм 
ін фо р ма цій но го за без пе чен ня і, як на слі док, по ка з ни ків яко с ті про фе-
сій ної ді я ль но с ті.

Ви хо дя чи з ви ще ска за но го, мо ж на ви о к ре ми ти ос но в ні чин ни ки, що 
при ско рю ють су час ну ево лю цію біб ліо те ч ної спра ви:

– дер жа в на по лі ти ка, спря мо ва на на ін фо р ма ти за цію су с пі ль с т ва;
– розширення асо р ти ме н ту за пи тів ко ри с ту ва чів, що по тре бує рі з но-

ма ні т ної, по вної та які с ної ін фо р ма ції (су час на бі б лі о те ка, яка пра г не 
за до во ль ни ти де да лі зро с та ю чі по тре би від ві ду ва чів, не мо же іс ну ва-
ти ли ше за ра ху нок вла с но го ін фо р ма цій но го по те н ці а лу, то му ви ни кає 
не об хід ність у ство рен ні та ви ко ри с тан ні за га ль них ін фо р ма цій них ре-
сур сів);

– тех ні ч не пе ре ус та т ку ван ня біб ліо те ч ної сфе ри;
– зростання ін фо р ма цій них по то ків, за го с т рен ня про блем від бо ру й 

об ро б ки ін фо р ма ції (бі б лі о те ки ма ють за без пе чу ва ти ін фо р ма ці єю ко-
ри с ту ва ча опе ра ти в но, адже з ча сом во на до пе в ної мі ри втра чає свою 
ак ту а ль ність).

Необхідно за ува жи ти, що де да лі більш про гре су ю ча ін фо р ма ти за ція 
су с пі ль с т ва змі нює по тре би ко ри с ту ва чів бі б лі о те ч ним сер ві сом, при 
цьо му за знає які с них змін їх стру к ту ра, фо р му ють ся но ві чи та ць кі пріо-
ри те ти і все це зре ш тою спра в ляє вплив на склад ін фо р ма цій них ре сур-
сів бі б лі о тек [5, с. 37–39].

Сьо го дні бі б лі о те ки, ма ю чи змо гу роз кри ти все ба гат с т во вла с них 
фо н дів, про по ну ють но ві по слу ги, у них з’яв ля єть ся мо ж ли вість ма к си-
ма ль но по в но з ад ов ол ьн яти з ап ити к ор и ст ув ачів:

– з абе зп еч уєт ься д оступ к ор и ст ув ачів до ел е кт р онних баз д аних бе-
зп ос ер е дньо в бі блі от еці;

– н ад аєт ься д оступ до і нф о рм ації на н ов і тніх н ос іях і нф о рм ації 
(ві дкри ття і нте рнет -кл асів, ві де о аб он ем е нтів, ф о ндів CD-ROM);

– ст ають д ост у пн ими п о вн от е к ст ові б ази д аних на ел е к тр онних н о-
с іях, ств ор ених б і бл і от екою або пр идб аних нею;

– ві дв ід ув ачі м ають зм огу к ор и ст ув ат ися м о жли в о ст ями І нте рн ету, 
ел е к тр онної п ошти з авд яки ві дкри ттю ві дп ов і дних і нф о рм аці йно -р ес у-
р сних центрів у б і бл і от еках;

– з абе зп еч уєт ься н ада ння пр ав ової і нф о рм ації з р і зних сфер жи тт єд і-
ял ьн о сті гр ом адян у без к о шт о вній юр ид и чній пр ийм ал ьні;

– о рг ан із ов уєт ься еф е кт и вна р об ота з д и ст а н тн ого о бсл уг ов ува ння 
р і зних к ат ег орій к ор и ст ув ачів;

– ф о рм уєт ься штат с уча сних і нф о рм аці йних пр аці вн иків, які, 
д оск он ало в ол од і ючи ел е к тр онни ми і нф о рм аці йн ими те хн ол ог і ями, 
з абе зп еч ують ві дп ов і дно до н ин і шніх в имог о рг ан із ацію і нф ор м аці-
йних р есу рсів, пі дг от о вку їх до еф е кт и вн ого в ик ор и ста ння та як і сну 
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д ост а вку к ор и ст ув ачам. В ик она ння п ер ер ах ов аних в ище з авдань з абе-
зпе чує н овий р івень б іб лі от е чно -і нф о рм аці йн ого о бс  лу го вув ання, ст ворює 
у мови для я к іс ного та швид  кого  п уб л іч ного  дос тупу до  не обх ідних 
 с ус пі л ь ству  ін ф ор мац ійних  рес урсів [2, с. 20].

 Нині вже  м ожна  го во рити про те, що в п ро в ідних  б іб л іо теках 
к р аїни  п ерший етап уп ро вадж ення п рог ре с ивних т ех но логій на  ос нові 
к омп ’ю т ерної т ех ніки  наб ли жає ться до  за в ерш ення. І  хоча в сі ль ській 
 м іс це в ості к омп ’ю те ри зація  ос н овної ма си  б іб л іотек ще  іс т отно в ідстає, 
 перед б ібл іо т ечною с ферою  за галом  пос тають уже  нові  завд ання.  Вони 
 пов ’я зані з  ди на м ічним з р ост анням  об сягів е л ект  ронної  ін ф ор мації, якої 
 пот ре бують усі с фери  с ус пі ль ного ж иття.

Щоб  заб ез пе чити  доступ  якн ай ш ирших кіл ко  р ис ту вачів до  та кого 
п ро д укту,  не обх ідно з н ачно в д ос ко на лити  ме ха н ізми  дос тупу всіх 
 ка те горій  ко р ис ту вачів до  ін ф ор мац ійних  рес урсів  б іб л іо тек.

За  таких умов б ібл іо т ечні ус та нови  мають с тати  суч ас ними 
 ін ф ор мац ій ними цент рами, о д ер жати т ех но ло г ічні  м ож ли в ості для 
 об р обки  ве ликих ма  сивів  с ус пі льно  значущої  ін ф ор мації, сп р ияти її 
ви  со коп ро д ук т ив ному  ви ко р ист анню. А це, у свою ч ергу,  по роджує 
 не обх ідність озб ро єння б ібл іо теч них  зак ладів  суч ас ними п рог р амн о- 
т ех н іч ними за  со бами,  пе ре до вими т ех но ло г іч ними  нап ра цюв ан нями 
у с фері  ви ко р ист ання е л е кт ронних  ін фор  мац ійних  рес урсів, 
 ви бу до вув ання  суч асних стра  тегій їх к омп л ек тув ання.

 Нині  г о стро  пос тають  пит ання  щодо п ри вед ення  на яв ного 
 в іт ч из ня ного  ін ф ор мац ій ного  рес урсу у в ід по в ідність із м іж на р од ними 
с т ан д ар тами  його о ф о рмл ення. З руш ення в цій  га лузі  можуть сп рос  тити 
 доступ до  ба гатих і  ці кавих  ф ондів Ук р аїни  за ру б іжних  ко р ис ту вачів і 
 таким  чином сп р ияти  пог л ибл енню м іж на р од ного сп ів ро б іт н и цтва.

 Отже,  лише  пост ійне в д ос ко нал ення ме  тодик  ін ф ор мац ійної 
 д ія ль н ості  б іб л іотек, їх т ех н ічне  пе реос нащен ня, п ід вищ ення к ва лі фі-
кації  к адрів дасть  м ож ливість ви  в ести б ібл іо т ечну сп раву на  новий, в ід-
по в ідний су ч асним  за питам,  рівень.

 Таким  чином,  пе рехід до  ф у нк ц іо нув ання в у мовах  р ин кової е ко но-
міки виз на чив об’ єк ти в ну не об хід ність по шу ку оп ти ма ль них шля хів 
за без пе чен ня конс тру к ти в них со ці а ль но- еко но мі ч них пе ре тво рень; 
роз ро б ки стра те гі ч них кон це п цій, ство рен ня аде к ва т ної су с пі ль ним 
ви мо гам но вої мо де лі роз ви т ку; на ла го джен ня еко но мі ч них ме ха ні з мів 
вза є мо від но син; опа ну ван ня но ві т ніх ін фо р ма цій них тех но ло гій; упро-
ва джен ня ефе к ти в них форм об слу го ву ван ня ко ри с ту ва чів. 

Бі б лі о те ки, сти ка ю чись з но вою еко но мі ч ною ре а ль ні с тю, об’ єк ти в но 
по ста ють пе ред ком пле к сом про блем, по в’я за них із по шу ком оп ти ма-
ль них ва рі а н тів ор га ні за ції вла с но го фу н к ці о ну ван ня, з од но го бо ку. З 
ін шо го – у про це сі фо р му ван ня на ці о на ль но го ін фо р ма цій но го ри н ку 
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біб ліо те ч ні уста но ви ма ють ста ти ва ж ли вим ре сур с ним ме ха ні з мом да-
ної фо р ми ци р ку ля ції су с пі ль но  зна чу щої ін фо р ма ції, по зи ці ю ва тись 
від по ві д ним чи ном  як та кий ме ха нізм.

Но ва со ці а ль но- еко но мі ч на ре а ль ність, в яку ін те г ру єть ся бі б лі о те ка, 
зу мо вила прин ци по во но ві під хо ди до ор га ні за ції рі з них ас пе к тів ін фо-
р ма цій ної ді я ль но с ті: збе ре жен ня, стру к ту ру ван ня і ви ко ри с тан ня ре-
сур сів. Цим са мим об’ єк ти в но  ви зна ча єть ся су с пі ль ний ін фо р ма цій ний 
по те н ці ал та ефе к ти в ність йо го ви ко ри с тан ня. 

На за га ль ну ду м ку спе ці а лі с тів, сьо го дні бі б лі о те ка – це ін фо р ма-
цій на ін те ле к ту а ль но- ви ро б ни ча си с те ма, яка є ба зо вою скла до вою су-
с пі ль но го роз ви т ку Укра ї ни, су ку п ні с тю вза є мо по в’я за них стру к тур і 
про це сів со ці а ль но- еко но мі ч но го ме ха ні з му на ко пи чен ня, збе рі ган ня, 
ство рен ня і роз по всю джен ня біб ліо те ч но- ін фо р ма цій них про ду к тів і 
по слуг для за без пе чен ня ін фо р ма цій но- ін те ле к ту а ль них та спо жи в чих 
по треб ко ри с ту ва чів. Бі б лі о те ки в Укра ї ні пе ре бу ва ють у про це сі пе-
ре бу до ви й ста но в лен ня як су б’єк та го с по да рю ван ня з на бут тям но вих 
еко но мі ч них вла с ти во с тей. Су час на бі б лі о те ка роз гля да єть ся як скла-
д но с т ру к ту р на, скла д но фу н к ці о на ль на, ак ти в но- ди на мі ч на со ці а ль на 
си с те ма, в якій на ко пи че но, осо б ли во за остан нє де ся ти річ чя, зна ч ний 
транс фо р ма цій ний по те н ці ал.

Сьо го дні су час на бі б лі о те ка змі ню єть ся і про гре сує при ефективному 
використанні вла с ти вих їй вну т рі шніх ме ха ні з мів, які до би ра ють ся і 
за сто со ву ють ся у від по відь на про яви зо в ні ш ньої ді ї. Зміст си с те м ної 
транс фо р ма ції бі б лі о те ки де те р мі ну єть ся рі з но ма ніт тям впли ву ма к ро-
се ре до ви ща і мі к ро се ре до ви ща та за сто су ван ням ма р ке ти н го во го ме не-
дж ме н ту. Са ме та кий під хід до ке ру ван ня су час ною бі б лі о те кою за без-
пе чить їй ста тус ва ж ли вої для су с пі ль с т ва  са мо до ста т ньої со ці а ль ної 
си с те ми, ре а ль но го ін фо р ма цій но го по те н ці а лу, стра те гі ч ної ос но ви по-
да ль шо го со ці а ль но- еко но мі ч но го роз ви т ку Укра ї ни [3].

Сьо го дні вже є без за пе ре ч ним, що ада п та ція бі б лі о те ки до ри н ко вих 
умов ха ра к те ри зу єть ся ре а лі за ці єю кі ль кох не тра ди цій них ці лей: здій-
с нен ням ці ле с п ря мо ва но го, ді є во го, ак ти в но го впли ву на ма к ро се ре до-
ви ще з ме тою до ся г нен ня ефе к ти в них за ко но да в чо- но р ма ти в них умов 
та лі бе ра лі за ції дер жа в ної по лі ти ки сто со в но ін фо р ма цій ної ді я ль но с ті 
бі б лі о тек, по шу ку до да т ко вих дже рел по за бю дже т но го фі нан су ван ня 
і вза є мо ви гі д них пар т не рів для спів пра ці, ство рен ням та ре а лі за ці єю 
кон ку рен то сп ро мо ж них, су с пі ль но ко ри с них ін фо р ма цій но- ана лі ти ч-
них про ду к тів, ор га ні за ції ін фо р ма цій них, кон су ль та ти в них по слуг, не-
об хід них  від по ві д но до по треб ри н ку ін фо р ма ці ї. 

Не ви кли кає сум ні ву те, що до ся г ти ви со ко го рі в ня кон ку рен то сп ро-
мо ж но с ті про ду к ції мо ж на, як по ка зує прак ти ка, ли ше че рез по ста но ву 
ре к ла м ної та ма р ке ти н го вої ді я ль но с ті. Ста в лен ня до ін фо р ма цій но- 
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ана лі ти ч ної ді я ль но с ті як до то ва ру  спри я ти ме фі нан со вій ста бі лі за ції 
цих уста нов куль ту ри, ви рі шен ню тех ні ко- те х но ло гі ч них про блем роз-
ви т ку но вих тех но ло гій. 

У про це сі про су ван ня ін фо р ма цій но- ана лі ти ч ної про ду к ції, ін фо р ма-
цій них та кон су ль та ти в них по слуг но вою для бі б лі о тек є про бле ма ор га-
ні за ції ефе к ти в ної ре к ла ми. У зв’я з ку  з цим аб со лю т но не до пу с ти мим є 
са мо за спо ко єн ня де яких спе ці а лі с тів, що за кли ка ють ви ко ри с то ву ва ти 
для цьо го біб ліо гра фі ч ні по ка ж чи ки, ре ко ме н да цій ні чи ін фо р ма цій ні 
спи с ки, що дру ку ють ся окре ми ми ви дан ня ми або в жу р на лах та га зе-
тах, че рез кни ж ко ві ви ста в ки, ка та ло ги і кар то те ки. 

Та ко го ро ду ре ко ме н да ції не мо ж на по рі в ня ти з рі в нем на віть су час-
ної ор га ні за ції ре к ла м ної спра ви в Укра ї ні, від ста лої за всі ма озна ка ми. 
То му ка та ло ж но- ка р то те ч не ін фо р му ван ня має ви ко ну ва ти свої фу н к-
ції, а ре к ла ма про ду к ції бі б лі о тек по тре бує спе ці а ль но го ви вчен ня, роз-
гля ду і роз ви т ку.

Необхідно за зна чи ти, що по ря док ор га ні за ції ін фо р ма цій но го за без-
пе чен ня по треб спо жи ва чів за ле жить від ха ра к те ру за вдань, які сто ять 
пе ред ни ми. Але про дукт, ство ре ний уна с лі док ін фо р ма цій но- ана лі ти-
ч но го про це су, має бу ти при да т ним для ви ко ри с тан ня за мо в ни ком, ко-
ри с ним для ньо го вже в мо мент сво го ство рен ня. Тоб то ефе к ти в ність 
ін фо р ма цій но- ана лі ти ч ної діяльності залежить від глибокого вивчення 
потребзамовника і навіть, як по ка зує на яв ний до свід, – про гно зу ван ня 
май бу т ніх по треб. 

Та ким чи ном, ос но в ним за вдан ням ін фо р ма цій но- ана лі ти ч ної ді я ль-
но с ті є за до во лен ня ін фо р ма цій них по треб усіх ка те го рій ко р по ра ти в-
них та ін ди ві ду а ль них ко ри с ту ва чів. 

При цьо му про цес ін фо р ма цій но- ана лі ти ч ної ді я ль но с ті має дві скла-
до ві: ін фо р ма цій ну і ана лі ти ч ну. 

Про цес ін фо р ма цій ної ро бо ти – це по слі до в на су ку п ність опе ра цій 
(від бір, на ко пи чен ня, збе рі ган ня, об ро б ка, ви да ча ін фо р ма ції), що дає 
змо гу шви д ко знай ти в по в но му об ся зі по трі б ні ма те рі а ли. У свою чер гу, 
від бір і об ро б ка ма те рі а лів – це під го то в чий етап про це су ана лі ти ч ної ро-
бо ти, під час яко го здій с ню єть ся по шук ін фо р ма ції, пе ре ві р ка її які с них 
ха ра к те ри с тик, а та кож її об ро б ка з ме тою ство рен ня умов для пра ви ль-
ної оці н ки фа к тів, по дій і явищ. Не об хід ність по шу ку іс ну ю чих зв’я з ків 
між окре ми ми яви ща ми зу мо в лює по яву і роз ви ток ана лі ти ч них ме то дів. 

Та ким чи ном, стрі м кий роз ви ток ін фо р ма цій них тех но ло гій ра ди ка-
ль но змі нив фі ло со фію біб ліо те ч ної спра ви, ви во дить біб ліо те ч ні стру-
к ту ри в чи с ло ви ро б ни ків су с пі ль но не об хід ної, ін фо р ма цій но- ана лі ти-
ч ної про ду к ці ї. 

Ак ту а лі зу ють ся за пи ти на про гно с ти ч ну та кон су ль та ти в ну ро бо ту, 
на дан ня до по мо ги су с пі ль ним ін сти ту там в орі є н та ції, об ро б ці  де да лі 



зро с та ю чих ма си вів ін фо р ма ції, фо р му ван ня на ці о на ль но го ін фо р ма-
цій но го ре сур су шля хом вла с но го ви ро б ни ц т ва, від бо ру з ма си вів гло-
ба ль но го ін фо р ма цій но го про с то ру не об хід них за ру бі ж них ін фо р ма цій-
них ре сур сів. Ре а лі за ція цих за вдань обу мо в лює не об хід ність се р йо з ної 
ре о р га ні за ції бі б лі о тек, пе ре тво рен ня їх на дій с но су час ні ін фо р ма цій ні 
центри.
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